

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27 iulie 2023, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 446 din 20 iulie 2023. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare din 22 iunie 2023, din 3 iulie și din 12 iulie 2023;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul II – 2023;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Comuna Moroeni și Comuna Cumpăna, județul Constanța, în vederea organizării Taberei de vară pentru elevii cu rezultate deosebite obținute la învățătură sau la diverse activități extracurriculare în anul școlar 2022 – 2023;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul apelului lansat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, pentru proiectul „Construire Școală Gimnazială și demolare școală existentă în satul Glod, comuna Moroeni, județul Dâmbovița” precum și aprobarea proiectului faza – Studiu de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico – economici, a Devizului General, respectiv a bugetului și a cotei de cofinanțare, a cererii de finanțare, a notei de fundamentare, a analizei de nevoi și a implementării pentru obiectivul de investiții mai sus menționat și privind revocarea H.C.L. Moroeni nr. 50 din 3 iulie 2023;

4)-proiect de hotărâre privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav în perioada ianuarie – iunie 2023;

5)-proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a premiilor în bani, pentru elevii olimpici care au obținut premii de excepție la Olimpiadele Școlare naționale și la concursurile naționale și județene, precum și pentru cadrele didactice care i-au pregătit pe aceștia;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos către cetățenii comunei Moroeni;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate

ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, nu înainte de a propune suplimentarea acesteia cu încă un proiect de hotărâre – privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2023, pe trimestrul III – 2023, spunând că va aduce clarificările necesare la momentul dezbaterii. Ordinea de zi, astfel completată, este aprobată de către toți consilierii locali, după care se dă cuvântul președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte ca domnul primar să precizeze că la ședință participă – din partea primăriei doamna Marinoiu Gisle – de la contabilitate și doamna Cristina Tronaru – consilier achiziții publice, iar din afara aparatului primăriei este prezent domnul Alexe Ion.

Doamna președinte de ședință a propus trecerea la primul punct al ordinei de zi – citirea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare din 22 iunie 2023. S-a dat citire procesului verbal din 22 iunie 2023 și pentru că nu au fost solicitate completări, a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 3 iulie 2023. Nici cu privire la acesta nu au fost făcute obiecțiuni, fiind supus votului și aprobat de către toți consilierii locali. Ultimul proces verbal citit a fost cel al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 12 iulie 2023. Și acesta a fost aprobat în forma propusă de către secretarul general al comunei, de către toți consilierii locali.

Doamna președinte de ședință, a propus să se amâne discutarea proiectelor de hotărâre și să se dea mai întâi cuvântul invitatului. Propunerea a fost aprobată de către toți consilierii locali, dându-i-se cuvântul domnului Alexe Ion.

Invitatul a spus că a depus o cerere – înregistrată cu nr. 7.897 din 19.06.2023, prin care a solicitat Consiliului să i se aprobe vânzarea sau concesionarea unei suprafețe de teren în punctul „Păstrăvărie”, explicând situația și litigiul din acel punct.

Doamna Chițescu Maria a spus că cererea a fost citită și într-o ședință anterioară și s-a stabilit să se facă evaluarea terenului printr-o expertiză și apoi să se decidă scoaterea la licitație pentru vânzare, mai ales că sunt suprafețe mici – de 77 mp.

Doamna Chițescu Diana – Elena îl întreabă pe invitat dacă nu a știut de problemele privind limita proprietății la momentul cumpărării terenului, invitatul negând că ar fi știut.

Domnul primar spune că domnul Alexe dorește doar un acord de principiu al Consiliului pentru ca apoi să se poată derula procedurile privind licitația terenului, fie pentru cumpărare, fie pentru concesionare.

Solicitarea domnului Alexe Ion a fost supusă votului, iar Consiliul a emis un acord de principiu privind vânzarea prin licitație a acelor suprafețe mici de teren din punctul „Păstrăvărie”, după întocmirea evaluărilor din partea unui specialist ANEVAR.

Doamna președinte de ședință a propus ca după toate aceste discuții să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre – punctul nr. 2 al ordinei de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul II – 2023. Doamna contabilă a oferit explicațiile necesare solicitând întrebări dacă sunt neclarități.

Domnul Marcu Constantin întreabă de ce nu s-au prins bani retroactiv pentru plata diferențelor salariale ale funcționarilor primăriei și ale personalului contractual.

Doamna contabilă a spus că așa a fost constituit bugetul local în luna ianuarie, iar veniturile suplimentare au provenit din restanțele pe anii anteriori din redevența minieră – 3,4 milioane lei, iar la momentul de față nu este permisă plata salariilor retroactive, decât pe luna iunie, ceea ce s-a și realizat.

Domnul primar a spus că nu a putut emite dispoziții de acordare a drepturilor salariale începând cu luna aprilie pentru că nu erau fondurile prevăzute în buget, iar după ce s-a făcut acea rectificare bugetară s-au acordat și diferențele salariale, începând cu luna iunie 2023.

Domnul Marcu Constantin spus că la primar și viceprimar s-a putut da diferența din luna aprilie 2023 și chiar din noiembrie 2022, dar la funcționari doar din luna iunie 2023.

Domnul primar a spus că salariul său a fost indexat la nivelul salariului minim din anul 2021, în timp ce al funcționarilor a fost indexat la nivelul salariului minim din anul 2023.

Domnul Marcu a adăugat din nou că pentru primar și viceprimar se poate să se dea salarii retroactive fără să fie banii prevăzuți în buget, iar pentru funcționari se invocă motivul că nu sunt banii prevăzuți în buget.

Doamna Chițescu Maria, având în vedere că nu au mai fost intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost însușit prin vot de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 53 din 27 iulie 2023** privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul II 2023.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Comuna Moroeni și Comuna Cumpăna, județul Constanța, în vederea organizării Taberei de vară pentru elevii cu rezultate deosebite obținute la învățatură sau la diverse activități extracurriculare în anul școlar 2022 – 2023. Domnul primar a oferit explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Doamna Chițescu Diana – Elena a întrebat dacă titlul proiectului nu era mai corect „Cei mai buni dintre cei buni”, în loc de cel propus prin proiect – „Cei mai buni dintre cei mai buni”. Doamnei Chițescu i s-a răspuns că titlul, ca și inițiativa, aparțin celor de la comuna Cumpăna iar aceștia sunt reticenți la tot felul de propuneri de modificare, solicitând, în mod absurd, ca doar stema localității lor să apară în protocol, ceea ce evident s-a refuzat. De asemenea, doamna Chițescu Dianac – Elena a întrebat dacă se poate realiza o întâlnire între elevii din Constanța și cei din Moroeni, măcar în ultima zi a acestora în comuna noastră, primind răspuns din partea domnului primar că s-a analizat această propunere, dar acest lucru ar fi însemnat ca și elevii din Moroeni să ia parte la focul de tabără și implicit la ultima cină a elevilor din Cumpăna de la Tabăra „Căprioara”, ceea ce ar fi dus la o suplimentare a sumelor bugetate.

Doamna Chițescu Maria a întrebat cum a fost făcută selecția elevilor din Moroeni care vor merge la Constanța, având în vedere criteriile prevăzute la art. 2 din proiectul de hotărâre.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că s-a avut în vedere lista olimpicilor propusă și la celălalt proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, iar următoarele locuri au fost alocate în ordinea mediilor la învățatură obținute de elevi, existând și cazuri în care elevii olimpici au declinat participarea deoarece aveau programate concedii cu părinții în acea perioadă.

Doamna Chițescu Maria a spus că prin proiect sunt stabilite mai multe criterii, inclusiv elevi cu posibilități materiale scăzute, sau situația familială a elevului.

Doamna Chițescu Diana – Elena a întrebat dacă s-a dorit de către doamna Chițescu Maria o listă de participanți stabilită prin aplicarea simultană a criteriilor din proiectul propus, ceea ce ar fi imposibil de realizat.

Secretarul general al comunei spune că proiectul a fost foarte rapid făcut, criteriile ne-au fost oarecum impuse de partenerul nostru, care mai are astfel de protocoale cu încă vreo 10 localități din țară, iar aceste criterii avantajează partea care le-a propus, deoarece ei dețin un campus al unui liceu, unde vor fi cazați toți vizitatorii lor, cheltuielile lor sunt mai mici, fiind proprietarii locației, iar criteriile sunt concepute în așa fel aproape toți elevii lor merg în deplasări.

Doamna Chițescu Maria a precizat că ar fi fost bine să fie selectat și un elev cu o situație materială mai precară în acest proiect.

Doamna Popa Oana Petruța a spus că anul viitor se pot face astfel de tabere sociale, pe criterii bine stabilite, însă aceasta a vizat elevii cu rezultate bune la învățatură.

Nu au existat alte luări de cuvânt privind acest proiect, astfel că doamna președinte de ședință l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile și a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 54 din 27 iulie 2023** privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Comuna Moroeni și Comuna Cumpăna, județul Constanța, în vederea organizării Taberei de vară pentru elevii cu rezultate deosebite obținute la învățătură sau la diverse activități extracurriculare în anul școlar 2022 – 2023.

Al treilea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea participării în cadrul apelului lansat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, pentru proiectul „Construire Școală Gimnazială și demolare școală existentă în satul Glod, comuna Moroeni, județul Dâmbovița” precum și aprobarea proiectului faza – Studiu de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico – economici, a Devizului General, respectiv a bugetului și a cotei de cofinanțare, a cererii de finanțare, a notei de fundamentare, a analizei de nevoi și a implementării pentru obiectivul de investiții mai sus menționat și privind revocarea H.C.L. Moroeni nr. 50 din 3 iulie 2023.

Doamna Cristina Tronaru a fost cea care a oferit explicațiile necesare cu privire la acest proiect și justificările necesare privind revocarea H.C.L. Moroeni nr. 50 din 3 iulie 2023, care avea același obiect. Astfel, a spus că s-a prelungit termenul de depunere a proiectelor pentru „școli verzi”, până pe data de 31 august 2023, ceea ce ne-a permis să facem unele corecturi cu privire la proiect, în special în ceea ce privește regimul de înălțime, care trebuia corelat conform P.U.G.-ului comunei, rezultând și un alt tip de acoperiș, mult mai pretabil pentru instalarea panourilor fotovoltaice. Doamna Tronaru a spus că se respectă plafonul constructibil/mp impus prin ghidul de finanțare, modificat și acesta, iar în privința dotărilor, deși nu se specifică nimic prin ghid, le-am prevăzut în proiect în speranța că vor fi aprobate, iar dacă nu se va întâmpla acest lucru ele vor fi achiziționate separat. Tot doamna Tronaru a prezentat în consiliu și o machetă a noii construcții precizând numărul de clase și anexe care vor fi edificate, urmând ca în luna septembrie să se știe dacă va fi eligibil proiectul, în cazul în care se respectă termenele din ghid, adăugând că anumite modificări mai pot fi stabilite și la momentul realizării proiectului tehnic.

Domnul Voicu Decebal a solicitat și o imagine a noii școli propuse în satul Glod și din lateral, iar doamna Tronaru l-a invitat la biroul său pentru acest lucru.

Doamna Popa Oana – Petruța a spus că școala din satul Glod nu ar avea nevoie de birou al directorului și nici de birou pentru contabilitate, ci mai degrabă de un spațiu amenajat pentru depozitarea în condiții optime a cornului și laptelui.

Nu au fost mai fost intervenții cu privire la proiectul dezbătut, iar doamna președintă de ședință l-a supus votului, acesta întrunind unanimitatea și devenind **hotărârea nr. 55 din 27 iulie 2023** privind aprobarea participării în cadrul apelului lansat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, pentru proiectul „Construire Școală Gimnazială și demolare școală existentă în satul Glod, comuna Moroeni, județul Dâmbovița” precum și aprobarea proiectului faza – Studiu de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico – economici, a Devizului General, respectiv a bugetului și a cotei de cofinanțare, a cererii de finanțare, a notei de fundamentare, a analizei de nevoi și a implementării pentru obiectivul de investiții mai sus menționat și privind revocarea H.C.L. Moroeni nr. 50 din 3 iulie 2023.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav în perioada ianuarie – iunie 2023. Doamna

Chișescu Maria a spus că ar trebui să se analizeze în Consiliu și activitatea altor compartimente, fapt care a fost susținut și se către domnul Voicu Decebal.

Doamna președinte de ședință, pentru că nu au fost întrebări cu privire la proiectul dezbătut, l-a supus votului, iar acesta a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 56 din 27 iulie 2023** privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav în perioada ianuarie – iunie 2023.

Următorul proiect de hotărâre a fost cel privind aprobarea Regulamentului de acordare a premiilor în bani, pentru elevii olimpici care au obținut premii de excepție la Olimpiadele Școlare naționale și la concursurile naționale și județene, precum și pentru cadrele didactice care i-au pregătit pe aceștia.

Domnul primar a spus că premiarea va avea loc în data de 6 august 2023 într-o ceremonie ce va avea loc la o locație din comună – restaurantul Majestic, participanții urmând să primească invitații. Cu privire la acest proiect, doamna Popa Oana – Petruța a solicitat să se facă o corectură în privința domnului Mușat Cristian, care este profesor de informatică și nu de engleză, așa cum eronat apare în proiect.

Doamna președinte de ședință, pentru că nu au fost întrebări cu privire la proiectul dezbătut, l-a supus votului, iar acesta a întrunit 14 voturi „pentru” și o „abținere” – doamna Chișescu Diana – Elena, devenind **hotărârea nr. 57 din 27 iulie 2023** privind aprobarea Regulamentului de acordare a premiilor în bani, pentru elevii olimpici care au obținut premii de excepție la Olimpiadele Școlare naționale și la concursurile naționale și județene, precum și pentru cadrele didactice care i-au pregătit pe aceștia.

Penultimul proiect de hotărâre dezbătut a fost cel privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos către cetățenii comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect au fost următoarele luări de cuvânt:

-domnul Marcu Constantin a spus că pădurea ar mai trebui să fie și protejată, mai ales în condițiile meteo de acum cu ploi terențiale, alunecări de teren, secetă prelungită, etc.;

-doamna Popa Oana – Petruța întreabă câți copaci s-au plantat până acum în pădurea primăriei;

-domnul primar spune că pădurea se regenerează;

-secretarul general al comunei spune că această exploatare se face în regim silvic, conform amenajamentelor în vigoare și nu se taie decât arborii care sunt marcați de reprezentații ocolului silvic din Pucioasa;

-domnul viceprimar spune că lemnul ne mai este necesar, printre altele și pentru încălzirea unităților de învățământ, iar exploatarea se face doar în regim silvic.

Nefiind alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre a fost supus votului și a fost aprobat de către 12 consilierii locali, abținându-se de la vot doamnele Popa Oana – Petruța și Andreoiu Ioana și domnul Marcu Constantin, devenind **hotărârea nr. 58 din 27 iulie 2023** privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos către cetățenii comunei Moroeni.

Ultimul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2023, pe trimestrul III – 2023.

Doamna contabil a explicat faptul că sumele suplimentare provenite din redevență minieră – 1.275 mii lei și 122 mii lei – din valorificarea unor bunuri ale unității administrativ teritoriale, au fost împărțite astfel:

-cei 122 mii lei proveniți din valorificarea unor bunuri ale unității administrativ teritoriale se pot vira doar la secțiunea de dezvoltare; la această sumă se mai adaugă, tot pentru secțiunea de dezvoltare, încă 1.127 mii lei – provenită din redevență minieră. Astfel, aceste sume se redirecționează către obiectivele de investiții Construcție – Sală Sport 50 locuri, în comuna Moroeni, județul Dâmbovița – 1.000 mii lei, pentru finalizarea lucrărilor și 200 mii lei pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița 2014 –

2020 – ca parte a contribuției noastre, din totalul de 1.058 mii lei, virându-se până acum suma de 400 mii lei.

-din venituri suplimentare provenite din redevență minieră – s-a alocat suma de 197 mii lei pentru diverse cheltuieli materiale la secțiunea de funcționare, după cum urmează:

-Apă, canal și salubritate – 20 mii lei, ca urmare a creșterii facturii de apă, în urma unui număr mai mare de cișmele publice;

-Carburanți și lubrefianți – 26 mii lei – pentru microbuzele școlare;

-Poștă, telecomunicați, radio, tv, internet – 11 mii lei – majorarea cheltuielilor poștale și serviciilor de internet – camere stradale;

-Deplasări – 5 mii lei;

-Contribuții ale administrației publice locale – 20 mii lei – contribuția la G.A.L. Bucegi – Leaota și la A.C.O.R.;

-Alte cheltuieli cu bunuri și servicii – 30 mii lei – asocierea cu Comuna Cumpăna, conform proiectului de hotărâre aprobat anterior;

De asemenea, s-au mai alocat 60 mii lei pentru activitatea sportivă și 10 mii lei pentru ajutoare materiale de urgență, precum și 15 mii lei – paza pădurii către Ocolul Silvic Pucioasa.

Domnul primar dă citire unui referat al domnului viceprimar prin care solicită aprobarea de principiu a Consiliului pentru amenajarea unor stații care să fie montate pe domeniul public – unde să aștepte cetățenii comunei autobuzele. De asemenea, printr-un alt referat, domnul viceprimar solicită și alocarea fondurilor necesare reparației zidului (gardului) la biserica din satul Moroeni. Tot domnul viceprimar solicită și fonduri pentru repararea Canalului Rușetu, care prezintă pericol mare de inundații, deși acesta nu este în patrimoniul comunei Moroeni, fiind în administrarea Ocolului Silvic Pucioasa.

Doamna Tronaru Cristina, spune cu privire la achiziționarea de cabine pentru stațiile auto, că, după părerea sa, aceste obiective intră sub incidența Ordonanței de urgență a guvernului nr. 34/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, încadrându-se la mobiler urban, iar pentru acestea sunt interzise achizițiile.

Doamna contabil spune că aceste obiective, conform anexei la actul normativ, pe care o are în față, nu s-ar încadra la restricții de la achiziție.

Domnul viceprimar spune că dacă referatul vine din partea sa, acest lucru nu înseamnă că dorește să realizeze lucruri ilegale sau care vin în contradicție cu legea, având în vedere și experiența de peste 25 de ani în administrație, arătând că a făcut acest referat de necesitate doar pentru că stațiile din comună arată deplorabil și pentru că există chiar risc de accidente sau să cadă efectiv peste călători.

Domnul Buzea Victor propune anumite modele de stație, iar domnul primar îi spune că încă nu s-a ajuns la acea fază a achiziției, modelele urmând să se stabilească la momentul respectiv.

Domnul Voicu Decebal spune că este de acord cu toate aceste investiții propuse de către domnul viceprimar, iar doamna contabil este direct răspunzătoare de achiziția acestor stații și știe dacă este sau nu este achiziția ilegală.

Domnul Coțofană Ionuț propune să se realizeze stațiile de către primărie dacă este ilegală achiziția lor.

Doamna președinte de ședință, pentru că nu au fost alte întrebări cu privire la proiectul dezbătut, l-a supus votului, iar acesta a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 59 din 27 iulie 2023** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2023, pe trimestrul III – 2023.

La punctul al treilea al ordinei de zi – probleme diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul viceprimar îl invită pe domnul Voicu să vadă școala din satul Glod, acesta replicându-i despre orele de desen tehnic avute în școală sau lipsa acestora;

Domnul viceprimar consideră că este un gest normal să fie recunoscute rezultatele la învățătură ale elevilor și meritul cadrelor didactice de la Moroeni, dorind totuși și o informare privind rezultatele obținute la evaluarea națională și întrebând de când un elev de la Școala din Moroeni nu a mai obținut o notă de 10 la acest examen.

Doamna Popa Oana – Petruța mulțumește pentru aceste recompense și premii, care sunt pentru elevii merituoși și pentru cadrele didactice care i-au coordonat și nu pentru directorul școlii, ținând să sublinieze că, din punctul de vedere al rezultatelor la învățătură, la examenul de capacitate, Școala Moroeni se situează pe primul loc în nordul județului.

Doamna Chițescu Diana – Elena consideră, în ceea ce privește întrebarea domnului viceprimar privind notele de 10 la capacitate, că ar fi trebuit să fie „câți elevi de la Școala Glod luau înainte nota 5 la acest examen și câți au luat acum nota 5 la acest examen”, văzându-se progresul enorm, doar prin comparație cu orașele Fieni și Pucioasa.

Doamna Chițescu Maria ține să dea un exemplu al unui elev de la Școala din Pietroșița care a avut media anilor de studii 8,50, iar la examenul de capacitate a avut media 3,25, iar un elev din satul Glod, cu media 9, a luat la capacitate 5,75, acest exemplu ținând să reconfirme calitatea cadrelor didactice de la Moroeni.

Doamna Chițescu Diana – Elena ridică și problema pășunatului pe islazurile din comună, ținând să sublinieze că soțul său are 20 de vite pe un islaz, dar mai sunt încă 20 ale unui domn – Ionel Arzoiu, care are domiciliul pe comuna Pietroșița, întrebând dacă acesta din urmă are voie să pășuneze cu animalele sale pe islazul din Moroeni. De asemenea, mai sunt alte 6 vite pe un alt islaz din satul Lunca ale alte familii din comună.

Domnul primar spune că domnul Ionel Arzoiu nu are voie să pășuneze cu vitele sale pe islazurile din Moroeni, ci doar profită că se învecinează cu unele proprietăți ale sale cu islazul comunei și dă drumul vitelor sale peste tot.

Doamna Popa Oana – Petruța propune să se aplice sancțiuni contravenționale celui care încalcă legea.

Domnul primar revine și întreabă consilierii locali dacă se realizează reparațiile de la canalul Rușețu cu fondurile noastre, având în vedere pericolul de inundații, domnul viceprimar spunând că cimentul provine dintr-o sponsorizare 15 – 16 tone, la care se adaugă alte 17 tone de calcar, solicitând și dânsul acordul Consiliului, precizând că a mai intervenit și a mai astupat anumite cratere ivite după aluviuni în canalul Rușețu, în urma unei adrese a Ocolului Silvic Pucioasa din care reiese că ei nu au fonduri prevăzute pentru aceste obiective. De asemenea, domnul viceprimar a precizat că lucrările de reparare a zidului de la biserica și cimitirul din satul Moroeni sunt justificate de solicitarea scrisă a părintelui Denis. Pentru aceste două obiective Consiliul a dat un acord favorabil domnului viceprimar.

Domnul primar a ținut să invite doritorii, în data de 6 august 2023, la Restaurantul Majestic din Moroeni, unde vor avea loc premierile performanței din educație, pentru Nunta de Aur și Nunta de Argint, dar și pentru Simbolul Longevității, precizând că va fi prezent și Ansamblul Ciocârlia.

Domnul primar dorește să mai informeze Consiliul și despre o intenție de expropriere a unor imobile – teren și construcție, aflate lângă sediul Parcului Natural Bucegi, pentru amenajarea unei grădinițe pentru preșcolarii din satul Glod. Domnul primar precizează că imobilele aparțin moștenitorilor familiei Manolescu și sunt fostele birouri ale fermei din Moroeni, iar zona nu este inundabilă, urmând să se mai facă studii și să vedem dacă este pretabilă unei astfel de investiții.

Domnul Voicu Decebal spune că gardul Parohiei Moroeni ar mai avea nevoie și de alte reparații, însă domnul viceprimar spune că acelea nu sunt urgențe așa mari.

Domnul Marcu Constantin îl întreabă pe domnul primar dacă membrana care se montează pe terenul sintetic de sport este groasă sau subțire.

Domnul primar spune că este uimit de întrebare având în vedere că domnul Marcu a votat împotriva investiției, spunând că aceasta va avea o grosime de 5 cm.

Domnul Marcu Constantin spune că a votat împotriva locației terenului de sport și nu împotriva investiției.

Doamna Chițescu Maria – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Chițescu Maria

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George